



REPUBLIKA HRVATSKA
OSJEČKO-BARANJSKA ŽUPANIJA
GRAD BELIŠĆE
GRADSKO VIJEĆE
Klasa: 021-05/19-07/03
Urbroj: 2185/02-1-19-10
Belišće, 8. svibnja 2019. godine

ZAPISNIK

sa 21. sjednice Gradskog vijeća grada Belišća održane dana 26. travnja 2019. godine u Vijećnici Gradske uprave grada Belišća, Vijenac dr. Franje Tuđmana 1., s početkom u 16,00 sati.

NAZOČNI: Dario Fletko, mag.ing.comp., Zlatko Adjulović, dipl.iur., Bojan Vuksanić, Ivanka Pek, Nikola Svrtan, Lara Vidaković, Dragomir Šimić, Lea Kozina, Mario Balog, Milan Strahinec, Josipa Blažević, Katica Pepelko, Marija Ilić, Dragan Anočić, dipl.inž. šumarstva, Antonela Bungić Crnogaj, dipl.iur., Dino Rupić

OPRAVDANO NENAZOČNI: - Milan Zamaklar

NEOPRAVDANO NENAZOČNI: -

OSTALI NAZOČNI: Dinko Burić, dr.med.-gradonačelnik, Domagoj Varžić, dipl.oec.,-zamjenik gradonačelnika, mr.sc., Marina Novoselnik, dipl.oec., (Kombel d.o.o.), Andrej Bičak, dipl.iur. (Hidrobela d.o.o.), Božica Lalić, dipl.oec., Ljiljana Žigić, dipl.oec., Sanja Majstorović Stanić, dipl.iur., Dejan Šovagović, dipl.ing., Nikica Mužević (VZG)

SREDSTVA JAVNOG PRIOPĆAVANJA: Mato Jerkić, Dajana Petovari (Bel-Press d.o.o.), Monika Dogaš, (Gradski radio Belišće), Danijel Pleša (HRV), Tin Lacković, Zaim Saljiji, STV, Osječka TV.

Sjednicu Gradskog vijeća otvorio je njen predsjednik D. Fletko koji je pozdravio sve nazočne i konstatirao da je sjednici nazočno 15 od ukupno 17 vijećnika te da su ispunjeni uvjeti za donošenje pravovaljanih odluka. Predsjednik Gradskog vijeća stavio je na raspravu prijedlog dnevnog reda navedenog kao u pozivu upitavši ima li eventualnih prijedloga izmjena ili dopuna istog, a s obzirom da istih nije bilo, predsjednik je dao na glasovanje dolje navedeni dnevni red:

1. Izvješće Mandatne komisije
2. Polaganje prisege zamjenika vijećnika
3. Razmatranje prijedloga i usvajanje Rješenja o razrješenju i imenovanju člana Odbora za financije i proračun
4. Usvajanje Zapisnika sa 20. sjednice Gradskog vijeća grada Belišća
5. Aktualni sat
6. Razmatranje prijedloga i usvajanje Programa obilježavanja Dana grada Belišća za 2019. godinu
7. Razmatranje prijedloga i usvajanje Odluke o dodjeli javnih priznanja grada Belišća za 2019. godinu
8. Razmatranje prijedloga i usvajanje:

- a) Zaključka o usvajanju Izvješća o radu Vatrogasne zajednice grada Belišće u 2018. god.,
 - b) Zaključka o usvajanju Financijskog izvješća od 01.01.-31.12.2018. godine Vatrogasne zajednice grada Belišća
9. Razmatranje prijedloga i usvajanje Odluke o davanju suglasnosti na izmjene i dopune Cjenika usluga i radova uređenja zelenih i ostalih javnih površina tvrtke Kombel d.o.o. Belišće
 10. Razmatranje prijedloga i usvajanje Odluke o subvencijama za označavanje pasa neoznačenih mikročipovima, uključivo i obvezno cijepljenje pasa protiv bjesnoće za 2019. godinu, na području Grada Belišća
 11. Razmatranje prijedloga i usvajanje Odluke o formiranju novih nerazvrstanih cesta u Belišću
 12. Razmatranje prijedloga i usvajanje Odluke o kupovini i stjecanju prava vlasništva na nekretnini kč.br. 358/25, k.o. Belišće od tvrtke DS Smith Belišće Croatia d.o.o.

Gore navedeni dnevni red Gradsko vijeće je glasovanjem jednoglasno (sa 15 glasova "ZA") usvojilo kao konačni i utvrđeni dnevni red današnje sjednice.

RAD PO UTVRĐENOM DNEVNOM REDU

Točka 1.

Izvješće Mandatne komisije

Na početku ove točke predsjednik Mandatne komisije B. Vuksanić ukratko je podnio Izvješće Mandatne komisije od 23. travnja 2019. godine, a vezano za stavljanje vijećničkog mandata u mirovanje iz osobnih razloga dosadašnjeg vijećnika Matka Jelkića. Nakon podnietog Izvješća tijekom rasprave za riječ se javio vijećnik D. Anočić koji se zahvalio vijećniku Matku Jelkiću na njegovom radu u Gradskom vijeću te rekao da je isti savjesno i reprezentativno predstavljao svoju stranku u Gradskom vijeću, a budućem novoizabranom vijećniku poželio je sreću u radu. Potom je Gradsko vijeće glasovanjem jednoglasno (sa 15 glasova "ZA") usvojilo u predloženom tekstu Izvješće Mandatne komisije od gore navedenog datuma.

Točka 2.

Polaganje prisega zamjenika vijećnika

Pod ovom točkom predsjednik Vijeća D. Fletko je pozvao gosp. Dinu Rupića da pristupi, pročitao mu je tekst prisega, nakon čega je gosp. Dino Rupić rekao "PRISEŽEM", potpisao tekst prisega te ju predao predsjedniku Vijeća. Polaganjem prisega gosp. Dino Rupić stekao je prava i obaveze vijećnika Gradskog vijeća.

Točka 3.

Razmatranje prijedloga i usvajanje Rješenja o razrješenju i imenovanju člana Odbora za financije i proračun

Izjaviteljica ove točke bila je Lea Kozina, članica Komisije za izbor i imenovanja koja je istu ukratko obrazložila prema priloženom prijedlogu gore navedenog Rješenja. Nakon podnietog obrazloženja nije bilo prijavljenih sudionika za raspravu pa je potom Gradsko vijeće glasovanjem jednoglasno (sa 16 glasova "ZA") usvojilo u predloženom tekstu Rješenje o razrješenju i imenovanju člana Odbora za financije i proračun, čiji tekst prileži ovom Zapisniku i čini njegov sastavni dio.

Točka 4.

Usvajanje Zapisnika sa 20. sjednice Gradskog vijeća grada Belišća

Pod ovom točkom dnevnog reda za riječ se javio vijećnik D. Anočić koj je dao primjedbe na Zapisnik i rekao da ga oni kao takvog ne mogu usvojiti.

U daljnjoj raspravi sudjelovao je vijećnik B. Vuksanić.

Nakon toga Gradsko vijeće je glasovanjem sa 13 glasova "ZA", 3 glasa "PROTIV", nitko nije glasovao "UZDRŽAN", usvojilo u predloženom tekstu Zapisnik sa 20. sjednice Gradskog vijeća grada Belišća održane dana 29. ožujka 2019. godine.

Točka 5.

Aktualni sat

Za ovu točku dnevnog reda nije bilo postavljenih vijećničkih pitanja pa je predsjednik Vijeća zaključio istu.

Točka 6.

Razmatranje prijedloga i usvajanje Programa obilježavanja Dana grada Belišća za 2019. godinu

Izvjestitelj ove točke dnevnog reda bio je zamjenik gradonačelnika D. Varžić koji je istu ukratko obrazložio prema priloženom prijedlogu gore navedenog Programa. Nakon podnijetog obrazloženja otvorena je rasprava u kojoj je sudjelovao vijećnik Dragan Anočić koji je rekao da nemaju primjedbe na Program obilježavanja Dana grada i da je malo neobično da Program traje od 13.4. do 19.5., a da Gradsko vijeće Program usvaja 26.4. te se osvrnuo na rok u kojem su dobiveni materijali za sjednicu Vijeća.

Potom je glasovanjem Gradsko vijeće jednoglasno (sa 16 glasova "ZA") usvojilo u predloženom tekstu Programa obilježavanja Dana grada Belišća za 2019. godinu čiji tekst prileži ovom Zapisniku i čini njegov sastavni dio.

Točka 7.

Razmatranje prijedloga i usvajanje Odluke o dodjeli javnih priznanja grada Belišća za 2019. godinu

Izvjestitelj ove točke dnevnog reda bio je zamjenik gradonačelnika D. Varžić koji je istu ukratko obrazložio te naveo da Odbor za javna priznanja predlaže za dobitnike javnih priznanja za 2019. godinu kako slijedi:

- za plaketu: "Grb grada Belišća": Dragutina Kohna, Branka Uvodića, Josipa Vučetića, Korneliju Fešiš, Ivanu Belcar, Dragicu Jančikić i Hrvatsko planinarsko društvo "Belišće",
- za plaketu: "S. H. Gutmann": Ugostiteljski obrt "Kod Svrtana" i Marka Đidar, i
- za plaketu za životno djelo "Zlatni list": Antuna Bučanca Toniku.

Nakon podnijetog obrazloženja nije bilo prijavljenih sudionika za raspravu pa je potom glasovanjem Gradsko vijeće jednoglasno (sa 16 glasova "ZA") usvojilo u predloženom tekstu Odluku o dodjeli javnih priznanja grada Belišća za 2019. godinu, čiji tekst prileži ovom Zapisniku i čini njegov sastavni dio.

Točka 8.

Razmatranje prijedloga i usvajanje:

- a) Zaključka o usvajanju Izvješća o radu Vatrogasne zajednice grada Belišće u 2018. god.,
- b) Zaključka o usvajanju Financijskog izvješća od 01.01.-31.12.2018. godine
Vatrogasne zajednice grada Belišća

Izvjestitelj ove točke dnevnog reda bio je predsjednik Vatrogasne zajednice grada Belišća Nikica Mužević koji je istu ukratko obrazložio prema prijedlogu gore navedenih Zaključaka.

Nakon podnietog obrazloženja otvorena je rasprava za koju nije bilo prijavljenih sudionika te je Gradsko vijeće glasovanjem:

- a.) jednoglasno (sa 16 glasova "ZA") usvojilo u predloženom tekstu Zaključak o usvajanju Izvješća o radu Vatrogasne zajednice grada Belišće u 2018. god. ,
- b.) jednoglasno (sa 16 glasova "ZA") usvojilo u predloženom tekstu Zaključak o usvajanju Financijskog izvješća od 01.01.-31.12.2018. godine Vatrogasne zajednice grada Belišća

Tekstovi gore navedenih Zaključaka prileže ovom Zapisniku i čine njegov sastavni dio.

Točka 9.

Razmatranje prijedloga i usvajanje Odluke o davanju suglasnosti na izmjene i dopune Cjenika usluga i radova uređenja zelenih i ostalih javnih površina tvrtke Kombel d.o.o. Belišće

Izvjestitelj ove točke bio je Dejan Šovagović koji je istu ukratko obrazložio prema priloženom prijedlogu gore navedene Odluke. Nakon podnietog obrazloženja nije bilo prijavljenih sudionika za raspravu pa je potom Gradsko vijeće glasovanjem sa 13 glasova "ZA", nitko nije glasovao "PROTIV" i 3 glasa "UZDRŽAN" usvojilo u predloženom tekstu Odluku o davanju suglasnosti na izmjene i dopune Cjenika usluga i radova uređenja zelenih i ostalih javnih površina tvrtke Kombel d.o.o. Belišće, čiji tekst prileži ovom Zapisniku i čini njegov sastavni dio.

Točka 10.

Razmatranje prijedloga i usvajanje Odluke o subvencijama za označavanje pasa neoznačenih mikročipovima, uključivo i obvezno cijepljenje pasa protiv bjesnoće za 2019. godinu, na području Grada Belišća

Izvjestitelj ove točke bio je Dejan Šovagović koji je istu ukratko obrazložio prema priloženom prijedlogu gore navedene Odluke. Nakon podnietog obrazloženja nije bilo prijavljenih sudionika za raspravu pa je potom Gradsko vijeće glasovanjem jednoglasno (sa 16 glasova "ZA") usvojilo u predloženom tekstu Odluku o subvencijama za označavanje pasa neoznačenih mikročipovima, uključivo i obvezno cijepljenje pasa protiv bjesnoće za 2019. godinu, na području Grada Belišća, čiji tekst prileži ovom Zapisniku i čini njegov sastavni dio.

Točka 11.

Razmatranje prijedloga i usvajanje Odluke o formiranju novih nerazvrstanih cesta u Belišću

Izvjestiteljica ove točke Dnevnog reda bila je pročelnica Upravnog odjela za prostorno planiranje i gospodarstvo LJiljana Žigić koji je istu ukratko obrazložila prema priloženom prijedlogu gore navedene Odluke. Nakon podnietog obrazloženja nije bilo prijavljenih sudionika za raspravu pa je potom Gradsko vijeće glasovanjem jednoglasno (sa 16 glasova "ZA") usvojilo u predloženom tekstu Odluku o formiranju novih nerazvrstanih cesta u Belišću, čiji tekst prileži ovom Zapisniku i čini njegov sastavni dio.

Točka 12.

Razmatranje prijedloga i usvajanje Odluke o kupovini i stjecanju prava vlasništva na nekretnini kč.br. 358/25, k.o. Belišće od tvrtke DS Smith Belišće Croatia d.o.o.

Izvjestitelj ove točke Dnevnog reda bio je gradonačelnik Dinko Burić koji je rekao da je ova točka dnevnog reda iznimno bitna i važna kao prvi korak ka izgradnji tvornice higijenskog papira u Belišću. Na nekretnini koja je predmet kupoprodaje nalazi se zgrada u kojoj je nekada bio smješten papirni stroj 1, a koji 2007. godine prodan u Indiju te je ta nekretnina idealna lokacija za izgradnju nove tvornice papira. Gradonačelnik se zahvalio tvrtki DS Smith Belišće Croatia d.o.o. na iznimnoj kooperativnosti i poticanju realizacije projekta. Nadalje, gradonačelnik napominje da se radi o investiciji koja vrijedi više od 30 milijuna eura, a koja bi trebala zaposliti 70-ak novih radnika u novoj tvornici. Kupovina ove nekretnine je nužna kako bi Grad u idućem koraku mogao istu prodati budućem zainteresiranom investitoru, jer uprava spomenute tvrtke je donijela odluku da se po cijeni ponuđenoj u kupoprodajnom ugovoru može prodati isključivo Gradu, a ne privatnom investitoru. Gradonačelnik se zahvalio cijelom timu koji 3 godine radi na ovom projektu, a posebno dr.sc. Miloradu Krgoviću.

Tijekom rasprave za riječ se javio vijećnik B. Vuksanić koji je čestitao svima koji su sudjelovali u pripremi projekta.

Nakon imenovanog u raspravi je sudjelovao vijećnik D. Anović koji je rekao kako se slaže s ovom točkom dnevnog reda te podržava politiku dovođenja kapitala bilo domaćeg, bilo stranog. Nadalje vijećnik Anović je istaknuo kako Vlada RH radi vrlo dobar posao privlačenja stranog kapitala.

U tijeku daljnje rasprave sudjelovao je predsjednik Gradskog vijeća D. Fletko koji je čestitao na ovom projektu.

Gradonačelnik D. Burić je potom zamolio za razumjevanje naglasivši da ne može govoriti o detaljima projekta, jer su s potencijalnim investitorima potpisani dokumenti vezani za tajnost sadržaja razgovora te da će sve uskoro biti poznato.

Nakon rasprave Gradsko vijeće je glasovanjem jednoglasno (sa 16 glasova "ZA") usvojilo u predloženom tekstu Odluku o kupovini i stjecanju prava vlasništva na nekretnini kč.br. 358/25, k.o. Belišće od tvrtke DS Smith Belišće Croatia d.o.o., čiji tekst prileži ovom Zapisniku i čini njegov sastavni dio.

Prije nego je zaključio rad sjednice predsjednik Gradskog vijeća pozvao je sve na svečanu sjednicu Gradskog vijeća povodom obilježavanja Dana grada Belišća, kao i na program na obali rijeke Drave, a gradonačelnik je još dodao da će na sjednici biti potpisan Sporazum o suradnji i uspostavi prijateljskih odnosa između Grada Belišća i Općine Mojkovac iz Crne Gore.

Predsjednik Gradskog vijeća zaključio je rad sjednice u 16,57 sati.

Zapisnik načinila
v.d. Tajnika Grada
Sanja Majstorović Stanjčić, dipl. iur.

Sanja M. Stanjčić



Predsjednik Gradskog vijeća:
Dario Fletko, mag.ing.comp.

Dario Fletko